
Rasvijetljeno svjetlošdu Istine, 3. poglavlje 
 

Imitacija je svojstvena ljudima 
 

Madhusudan Naidu je vješt glumac 
 

Kolege studenti i osoblje izvješduju da je Madhusudan Naidu kao student bio 
poznat kao vješt glumac, a njegova specijalnost bila je imitiranje Svamijevog 
ponašanja i glasa. 
Madhusudan je 20. listopada 2015. godine svoj govor započeo pjesmom kao što je 
to Sri Sathya Sai Baba činio: 
 

Ja nisam čovjek. Ja nisam anđeo. Ja nisam polubog. Ja nisam brāhmana, 
kšatriya ili vaiśya. Ja nisam brahmacārin. Ja nisam gṛhastha ili pustinjak. 
Ja sam istinski učitelj Vječne Istine, utjelovljenje Istine, Dobrote i Ljepote.  

 
Ovo nije izvorna pjesma poput onih koje je Sri Sathya Sai Baba pjevao spontano na 
početku Svojih govora. Zapravo, ovo je samo citat koji je Madhusudan ponovio iz 
govora koji je Sri Sathya Sai Baba održao 6. ožujka 1970: 
 

Ja nisam niti čovjek niti Bog niti anđeosko bide; ja nisam ni brāhmana, ni 
kšatriya, ni vaiśya, niti śudra; ne mogu biti opisan kao brahmachārin ni 
kao domadin, ni kao pustinjak ni tikao redovnik; opisujte me kao Učitelja 
Istine, kao satya (Istina), Śiva (Dobrota) i sundara (Ljepota). 

                                 SSS 10.7: March 6, 1970,http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume10/sss10-07.pdf 
 

Ovaj oblik imitacije nije nova pojava. Uvijek su postojali oni koji pokušavaju 
imitirati avatāre. To se također dogodilo za vrijeme života Shirdi Sai Babe: 
 

U vrijeme kada je Shirdi Sai Baba živio u fizičkom obliku, bilo je imitatora 
Sai Babe. Jedan Sai Baba bio je u Kopargaonu, poznat kao 'Kopargaon 
Sai Baba'; jedan Sai Baba je bio u Bandriju i zvali su ga 'Bandra Sai 
Baba'; jedan Sai Baba bio je u Nagpuru i nazvan je 'Nagpur Sai Baba'. Svi 
su oni govorili poklonicima „da su oni Sai Baba“ i na taj način su 
ostvarivali svoje ciljeve. 

Ambrosia in Shirdi, p.174,http://forum.spiritualindia.org/your-experience-with-sai-baba/ambrosia-in-shirdi-part-1-
baba%27s-leelas-before1918/90/ 

 



Sathya Sai Baba je govorio o takvim osobama koje imitiraju Njegov glas, haljinu ili 
ponašanje: 
 

U ovoj Kali Yugi pojavljuju se takvi imitatori baš kao što je Paundraka 
pretvorio sebe u Vasudevu (Kršna). Danas imamo čak i više takvih 
imitatora Sathya Sai Babe... Oni proučavaju fotografije i podižu ruke vrlo 
slično kao što to ja činim i sami od sebe rade budale mahnitim 
pokušajima da me oponašaju. Zaboravljaju da je imitacija nešto što je 
svojstveno ljudima; ali kreacija je Božanska. 
Oni koji pokušavaju postati Sathya Sai Baba ovim smiješnim procesom 
imitacije, samo uništavaju svu vjeru koju ljudi imaju u Boga. Oni su 
otrovne štetočine koji narušavaju mir i sklad društva. Oni skupljaju oko 
sebe kukce koji su njima slične prirode. Jer, samo oni koji su slični mogu 
se okupiti zajedno. Tê varalice tako upadaju u zamku vlastite propasti i 
donose propast društvu u kojem djeluju, oni su kao horda majmuna iz 
priče koji uništavaju sami sebe, a isto tako i šumu koju nastanjuju. 

SSS 12.2: January 14, 1973, http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume12/sss12-02.pdf 

 

Sada ved postoje milijuni poklonika! Njihov broj se svakodnevno 
povedava. I, možda ste primijetili, broj imitatora Sai Babe je također 
jako porastao! Isto je s ljudima koji tvrde da su sa mnom povezani na 
poseban način, tvrdedi da sam ih blagoslovio više nego druge i ovlastio 
ih da pridobivaju poklonike ite tako dobiju važnu ulogu ili sredstva ili 
donacije! Pravi poklonici nikad nede izredi takve apsurdne tvrdnje ni 
slušati takve tvrdnje drugih. 

SSS 12.33: April 1, 1974, http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume12/sss12-33.pdf 

 

Ako nam netko kaže da su mu dane Sai Babine modi, onda trčimo k 
njemu. Sai Babine modi su takve da se ne daju nikomu drugomu. Nitko 
nema sposobnost da od Sai Babe preuzme ovlasti ni sposobnost da ih 
preda nekom drugom. Sai Babine modi se ne daju na takav način i ne 
dajte se zavesti takvm tvrdnjama. Mod svakog čoveka je u njemu 
samome; nije mogude dati takvu mod drugoj osobi. Zbog toga, ako 
dopustimo našem kolebljivom umu da preuzme kontrolu nad nama i 
počnemo trčati od mjesta do mjesta, odakle demo dobiti snagu uma i 
kontrolirati svoj um? Moramo biti sposobni slijediti jednu misao, jedan 
put. Čovjek ne mora tražiti duhovnu mod, idi po svijetu i trošiti mnogo 
novca. 

SSS 13.6: March 28, 1975, http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume13/sss13-06.pdf 

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume12/sss12-02.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume13/sss13-06.pdf


 

U Penukondi je jedna osoba počela tvrditi da ima čudotvorne modi, 
govoredi da je poklonik Sai Babe. Zatim je i nekoliko drugih osoba počelo 
imitirati moj način odijevanja i ponašanja te su započeli skupljati 
sljedbenike na različitim mjestima. Uzimajudi moje ime i imitirajudi moje 
ponašanje, ne možete beskrajno imati ʹsljedbenikeʹ. Ljudi de uskoro 
shvatiti istinu. 

 SSS 36.20: November 23, 2003, http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume36/sss36-20.pdf 

 

Oni koji podržavaju Madhusudana, isto su tako objavili dvije knjige njegovih 
govora pod imenom „Sri Sathya Sai Uvacha". Ovaj sanskrtski naslov jednostavno 
znači „Sri Sathya Sai govori” što imitira Svamijeve govore objavljene  pod 
naslovom „Sathya Sai nam govori” (Sathya Sai speaks). 
B. N. Narasimhamurthy također kaže da de napisati svoju verziju Svamijeva 
životopisa, nazvanu „Sathyam Shivam Sundaram Anandam”. To je također 
imitacija Svamijeva službenog životopisa „Sathyam Sivam Sundaram”: 
 

Napisat du opsežan Svamijev životopis koji pokriva Njegov život od 
rođenja do završetka Njegova fizičkog boravka. Knjiga, koja je 'u utrobi 
vremena', zvat de se „Sathyam Shivam Sundaram Anandam". 

Mr B Narasimhamurthy quoted on https://lovein.wordpress.com/2011/08/07/saianandam/ 

 

Što je Svami rekao o ovoj vrsti imitacije? 
 

Trebamo shvatiti da je „imitacija svojstvena ljudima dok je kreacija 
Božanska“. Jednostavno imitiranje onoga što vidite u svijetu oko vas jest 
nešto potpuno svojstveno ljudima i u tome ne postoji nikakav božanski 
aspekt. 

SSIB 1974 pt1.14: http://www.sssbpt.info/summershowers/ss1974/ss1974part1-14.pdf 
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Madhu Baba? 
 

Pristaše Madhusudana Naidua nazivaju ga ne samo komunikatorom Sukshma 
Babe, ved 'Madhu Babom' i veličaju ga kao onoga koji je ‘jedno sa Svamijem’. 
U knjizi „Istina o Sukshma Babi”, službenom uvodnom dokumentu koji je napisao 
Gerald Dominick, sada poznat kao 'Sai Surya' i citiran na internetskim stranicama 
koje promoviraju ovaj Muddenahalli pokret, navodi se: 
 

Bududi  da Sathya Sai više nije bilo u fizičkom tijelu, trebala mu je osoba 
koja rezonira s njim i koja de govoriti točno ono što kaže. Više od jednog 
desetljeda Sai Baba je pripremao Madhusudhana za tu ulogu. Morao se 
podvrgnuti strogostima sve dok Svami nije postao jedino u njegovom 
životu. Ništa osim toga više ne postoji za njega. Madhu je ostvario 
konačnu žrtvu potpune predaje Apsolutu kojeg nazivamo Sathya Sai 
Baba. 
Da je htio, mogao se s Njim stopiti, ali je odlučio ostati u svom fizičkom 
obliku da bi pomogao Svamiju da dovrši Svoju misiju. Nema razlike 
između njih. Svami i Madhu su jedno. 
 
Kada pogledate u Madhuove oči vidite Babu. Glas koji govori je Baba. 
Geste, hodanje i ponašanje su Babini. Čak je i miris jasmina pokazatelj 
njihove jednote. Postoji samo jedna razlika između onoga što se događa 
s Madhu-Babom i Sathya Sai Babom. Ranije je postojao oblik. To je sada 
nestalo, ali sve drugo je ostalo isto. 

Truth About Sukshma Baba, pamphlet by Gerald Dominick(Sai Surya) 

 

Ljudi u zabludi vjeruju da Sathya Sai Baba komunicira preko druge 
osobe. Ali, istina je da u fenomenu nepoznatom vedini ljudi i vrlo rijetko 
korištenom u povijesti, proces koji stoji iza toga ostaje tajna. Svami je 
Madhu. Riječi su njegove. Usne koje se pokredu su njegove, geste i način 
govora su potpuni Sai. Nema Svamija i Madhua. Postoji samo jedan Sai 
Baba/Madhu. 

Email from Gerald Dominick (Sai Surya) 06/09/15 

 

Tijekom Ljetnog tečaja u Muddenahalliju u svibnju 2015. godine, drugi 
Madhusudanov pristalica je govorio o tome kako je, gledajudi u lice Madhusudana 
Naidua,  'vidio' izraz Svamijevog lica:  
 



Tada smo imali prekrasan glazbeni program u izvedbi Kunal Ganjawale. 
Bilo je zabavno gledati Svamijevo lice kada su se pjevale neke 
Bollywoodske pjesme o ljubavi! 

http://preethamsai9.hubpages.com/hub/Summer-Showers-in-the-Foothills-of-Nandi-Hills-An-Exposition 

 

Kao što je ved rečeno, Madhusudan Naidu je bio poznat kao vješt glumac za 
vrijeme dok je studirao na koledžu, a njegovi bivši kolege sa studijske godine su 
potvrdili da je njegova specijalnost bila oponašanje Svamija. 
 

 
SAŽETAK 
 
1. Madhusudanovi sljedbenici kažu da su Svami i Madhu jedno. Kažu da, kad 
pogledate u Madhuove oči, vidite Babu. Glas koji govori je Baba. Geste, 
hodanje i ponašanje su Babini. 
 
2. Kolege studenti i osoblje izvješduju da je Madhusudan Naidu, kao student, 
bio poznat kao vješt glumac i da je njegova specijalnost bila oponašanje 
Svamijevog ponašanja i glasa, što se nastavilo do današnjih dana. 
 
3. Sathya Sai Baba nas je upozorio: „Oni koji pokušavaju postati Sathya Sai 
Baba ovim smiješnim procesom imitacije, samo uništavaju svu vjeru koju 
ljudi imaju u Boga" (SSS 12.2) On kaže da „pravi poklonici nikada nede izredi  
takve apsurdne tvrdnje ni slušati takve tvrdnje drugih." (SSS 12.33) 
 
4. Madhusudanovi sljedbenici su ga počeli nazivati „Svami” ili „Madhu Baba”. 
 
5. Sri Sathya Sai Baba kaže: „Danas imamo čak i više takvih imitatora Sathya 
Sai Babe... Oni proučavaju fotografije i podižu ruke vrlo slično kao što to ja 
činim i sami od sebe rade budale mahnitim pokušajima da me oponašaju. 
Zaboravljaju da je imitacija nešto što je svojstveno ljudima; ali kreacija je 
Božanska.“ (SSS 12.33) 
 
6. Govori Madhusudana Naidua objedinjeni su u dvije knjige pod nazivom 
„Sri Sathya Sai Uvacha”, što znači „Sathya Sai govori”, a to predstavlja 
imitaciju ranije objavljenih govora Sathya Sai Babe (u knjigama serije „Sathya 
Sai Speaks – Sathya Sai Baba nam govori“).  
 

http://preethamsai9.hubpages.com/hub/Summer-Showers-in-the-Foothills-of-Nandi-Hills-An-Exposition


Osim toga, B. N. Narasimhamurthy kaže da de osobno napisati Svamijev 
životopis po imenu „Sathyam Shivam Sundaram Anandam”. Ovo je također 
imitacija naslova postojedeg Svamijeva životopisa „Sathyam Sivam 
Sundaram”. 
 
7. Sri Sathya Sai Baba je rekao: „Imitacija je svojstvena ljudima, kreacija 
je Božanska. Jednostavno imitiranje  onoga što vidite u svijetu oko vas 
jest nešto potpuno svojstveno ljudima i u tome uopde ne postoji nikakav 
božanski aspekt. (SSIB 1974 pt1.14) 
 
PITANJA 
 
1. Zašto Madhusudan oponaša Svamijev glas, hod i ponašanje? 
 
2. Zašto naslovi Muddenahalli knjigâ pokušavaju imitirati ved utemeljene 
naslove kao što su „Sathya Sai Speaks” i „Sathyam Sivam Sundaram”? 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Sukshma Baba je fenomen zaseban od Sathya Sai Babe 
 

U siječnju 2015., pobornik Madhusudana Naidua po imenu Gerald Dominick 
(danas poznat kao Sai Surya), pokrenuo je vlastitu publikaciju Uvod u Sukshma 
Babu. U predgovoru kaže: „Mnogi ljudi nisu pročitali uvod o Sukshma Babi. 
Dopunili smo ga i pokušali odgovoriti na postavljena pitanja. Dopunjavamo 
podatke kad ih dobijemo i razumijemo." On također potvrđuje da ih je 
Madhusudan Naidu  odobrio kao ispravno napisane: 
 
            Sljededi dokument o Sukshma Babi (citirano) 
            predstavljen mu je dok se kretao među mnoštvom u 
            Sathya Sai Anandamu, 
 
            četvrtak, 8. siječnja 2015. 
 
            Dokument je bio dan Madhuu. 
            Baba je pitao: „Želite znati je li točan?" 
             Njegov je odgovor bio: „Točan je“. 
             S  odobrenjem Sukshma Babe: 

http://www.bhajanmusic.info/babanews/pdfs/JAN-2015-GENERAL.pdf 

 

Gerald je u svom Uvodu u Sukshma Babu izjavio da je Sukshma Baba 
zapravo entitet zaseban od Sathya Sai Babe: 

 

Sathya Sai Baba i dalje de se pojavljivati kao i uvijek u domovima, 
centrima i mjestima gdje je potreban. Može se pojaviti u fizičkom obliku 
koji poznajemo ili kao što se u mnogim drugim slučajevima pojavio kao 
netko drugi. Vibhuti de se nastaviti pojavljivati kao i obično. Izlječenja de 
se i dalje nastaviti. Sve što se događalo prije, nastavit de se. Sve je to 
neovisno o onome što se događa sa Sukshma Babom. Iako dolaze iz 
istog izvora, to su dva različita fenomena ... (citirano) 
 
Događaji de se odvijati u oba oblika. Neki putem Sathya Sai Babe, a 
drugi putem Sukshma Babe. 

           
http://www.bhajanmusic.info/babanews/pdfs/JAN-2015-GENERAL.pdf 
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Svamijevi savjeti onima koji sebe lažno prikazuju kao bogove  
 

Sathya Sai Baba detaljno je govorio o tvrdnjama onih koji sebe lažno prikazuju kao 
bogove. Ved u 1940-im godinama, Svami je rekao Karunambi Ramamurthy, 
autorici knjige Sri Sathya Sai Anandadayi, da zli duhovi obmanjuju one koji tvrde 
kako bogovi ‘govore kroz njih’: 
 

Poklonik: Svami, da bi čovjek postigao samoostvarenje, kakve bi vrste 
postupaka  trebalo učiniti i kakvu vrstu djela treba izbjegavati? Mi toga 
nismo svjesni. 

 
Svami: Ne vjerujte u mesmerizam ( spiritizam, medije-posrednike). Ne 
pokušavajte to naučiti ili prakticirati. Ono što tada vidite su zli duhovi. 
Bog nije tako lako dostižan. Bog, koji je oblik čistode – sattva guṇa, 
nikada nede udi u ove niske stvari i razgovarati. Čovjek je sedam koraka 
ispod Boga. Zli duhovi nalaze se šest koraka ispod Boga. Božja aura 
pada na sve te korake. Zli duhovi imaju malo vedu snagu od čovjeka. S 
ovom dodatnom snagom, oni imaju mod lažno prikazati  sebe kao 
bogove. (Ne dozvolite da vas ovi duhovi varaju. Budite oprezni!) 

 
Sri Sathya Sai Anandadayi, p.292 or http://scriptures.ru/jws_exc.htm 

 

1970. godine Svami je rekao: 
 

Ima i drugih koji tvrde da ‘govorim kroz njih’ i da tako odgovaram na 
njima postavljena pitanja. Tî ljudi moraju biti ili ludi ili pogođeni 
histerijom ili ih posjeduje neki duh ili pohlepa da bi time zaradili novac. 
Mogu samo redi da to kroz njih ne govorim ja.  Ja ne trebam 
posrednike,  niti trebam zamjenike, zastupnike ili predstavnike. 

            
Zle sile koje imaju za cilj naštetiti vjeri ili umanjiti vjeru i pobožnost 
jednostavnih i iskrenih ljudi, stupaju u akciju i pokušavaju privudi pažnju 
podmuklim sredstvima. One aspirante pokušavaju odvudi s duhovnog 
puta na svjetovne puteve pohlepe i zlobe. Između Sai Shakti (Sai mod) i 
ovih inferiornih ‘modi’ postoji dubok jaz razlike. Bududi da se sada za to 
pružila prilika, to treba biti rečeno. 

 
                                             SSS 10.35: November 22, 1970, http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume10/sss10-35.pdf 

 

http://scriptures.ru/jws_exc.htm
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume10/sss10-35.pdf


 

SAŽETAK 
 
1. Muddenahalli grupa tvrdi: Sukshma Baba je Sathya Sai Baba. Međutim, 
Madhusudan je potvrdio da je točna izjava kako je Sukshma Baba odvojen  
od Sathya Sai Babe i da imaju odvojene aktivnosti. 
 
2. Sathya Sai Baba nas je upozorio: „Zle sile koje imaju za cilj naštetiti vjeri  ili 
umanjiti vjeru i pobožnost jednostavnih i iskrenih ljudi, stupaju u akciju i 
pokušavaju privudi pažnju podmuklim  sredstvima. One aspirante pokušavaju 
odvudi s duhovnog puta na svjetovne puteve pohlepe i zlobe.“ (SSS 10.35)  
 
3.  Sathya Sai Baba  je također rekao: „Zli duhovi imaju malo vedu snagu od 
čovjeka. S ovom dodatnom snagom, oni imaju mod  sebe lažno prikazati kao 
bogove. (Ne dozvolite da vas ovi duhovi varaju. Budite oprezni!) ” 
 
PITANJE 
 
1. Nakon Svamijeva svjesnog i svojevoljnog napuštanja tijela - mahāsamādhi, 
što se takve zle sile nadaju da de postidi i kako de to pokušati učiniti? 
 

 

 


